



商品

搜索

郑州晚报

中原地铁报 METRO

企汇网 QIHUIWANG.COM 企业信息化服务平台

地铁购 dtgou.com

由《郑州晚报》、《中原地铁报》、百度河南旗下的河南企汇网联手打造,立足郑州、服务河南,以放心的品质、最惠的价格、贴心的服务、快速的到达,为广大市民提供最便捷的网上生活购物服务平台。金秋十月,您准备好了吗?快来“地铁购”官网 www.dtgou.com 注册自己的用户信息和账号,并关注“地铁购”的官方微信 dtgou11。好机会别错过!

# Go 十全十美

“地铁购” 10月10日 全新改版

巨惠商品一元秒,QQ轿车0元起竞拍,还有群星演唱会门票送 今日起,“地铁购”双十大促给你“十全十美”美生活



扫一扫,添加微信!



扫一扫,进入网站!

“地铁购”于8月1日上线试运行后,受到广大消费者的热捧。10月10日,“地铁购”PC端和手机端将开始上线试运行后的第一次大改版,改版后的“地铁购”将以更加丰富的商品,更加方便的搜索分类,更加便捷的购物体验展现给大家。为庆祝全新改版,“地铁购”将举办大型特惠购物节,双十大促,金秋换新,给你“十全十美”美生活! 郑州晚报记者 廖谦

## 接棒黄金周 金秋换新“美”生活

国庆七天假你是怎样过的?去旅游人多挤死,在路上开车堵死……地铁购“十全十美”接棒黄金周,10月9日~11日,双十活动期间,足不出户带你吃喝玩乐购,快乐根本停不下来!

### “十全十美”之吃得美

吃货横行的时代,舌尖也要去旅游,尝遍天下美食,就要“吃得美”。秋风起,蟹脚痒,金秋十月,正是大闸蟹最肥美之时!阳澄湖蟹,历来被称为蟹中之冠,蟹身不沾泥,俗称清水大蟹,体大膘肥,青壳白肚,金爪黄毛。有诗曰:“不是阳澄蟹味好,此生何必住苏州!”足见阳澄湖大闸蟹的味道鲜美。大郑州的吃货们再也不用为了尝鲜而奔走在人流中,在“地铁购”不出家门就能吃到正宗的阳澄湖大闸蟹啦!

### “十全十美”之喝得美

美食伴美酒岂不更逍遥,“喝得美”帮你一网打尽各类佳酿。德国燕牌啤酒取阿尔卑斯山脉上的冰川雪水,遵循“啤酒纯粹法”,不使用辅助原料酿制而成,口感纯正,异域风味十足;出身名门的茅台贵之樽,继承和发扬“茅台”国酒文化,浓香扑鼻,气韵悠长;青涩年代

沙棘汁,酸酸甜甜的味道带你回到那个有笑有泪的青春。

### “十全十美”之妆得美

“妆得美”、“戴得美”打造女神范儿。2014年最有人气的互联网品牌颜之初始终坚持零刺激、零伤害、纯天然、草本护肤,还您最初美丽容颜;水晶在很多人心中,是高贵、优雅、美丽和品位的化身,蜜凯缇采用施华洛世奇元素水晶,让美丽如烟花般耀目,举手投足间魅力尽显。

### “十全十美”之玩得美

人生总是要有一场说走就走的旅行,塞纳河畔的罗浮宫深吸一口艺术的空气,埃菲尔铁塔下寻找一个温暖的拥抱,听永恒之都罗马讲述岁月的流转。一万元游欧洲,12日的异国之旅,“地铁购”带你去冒险;还有更多让人眼花缭乱的休闲娱乐让你“玩得美”……“地铁购”十全十美,打造专属郑州人的美妙金秋。

## 再度出击 “一元秒杀”全城开抢

作为“地铁购”网购商城的金牌栏目,“一元秒杀”以超低价、品质好等特点吸引了一大批忠实粉丝,“周四九点”成了郑州网民的新暗语,此语一出,“地铁购”一元秒杀如约而至,秒杀热潮席卷全城。此次“十全十美”大促活动,也少不了“一元秒杀”,“地铁购”为大家精挑细选各类产品,九代雅阁租车服务、肉鲜味美的黄河鲤鱼、古韵悠长的尊颜红木……惠及生活的方方面面。

## 巨惠引爆全场 QQ轿车0元限时抢拍

无巨惠不过节,双十节“地铁购”联合郑州百达奇瑞4S店将汽车首次进入互联网电商大促的活动中,并且以惊人的价格对奇瑞QQ进行限时拍卖!

河南百达贸易有限公司成立于2005年3月10日,是集整车销售、零配件供应、售后服务、信息反馈等多项业务于一体的奇瑞汽车4S特许专营机构。此次拍卖奇瑞汽车所得款项将全部用来帮助被拐儿童救助。

希望拍到QQ轿车的网友们不要错过机会。

## 群星璀璨 演唱会门票免费送

亚洲天王周杰伦携华语小天王林俊杰、流行小天后张韶涵,聚集多位超人气明星的强大演艺阵容,完美糅合音乐、灯光、舞美营造出的奇幻效果,必将制造一个不眠的狂欢之夜!参与“地铁购”“十全十美”微博、微信活动就有机会赢取演唱会门票,同偶像亲密接触,绝对够给力!

更多活动详情请关注“地铁购”官方网站 www.dtgou.com



寻找你喜欢的宝贝、店铺

预售时间 即刻起

www.dtgou.com

双十一 倒计时

# 地铁购预售德国原装“爱他美”

郑欧班列从德国直发,安全、放心、营养奶粉特惠抢购



宝宝要喝放心的洋奶粉怎么办?来“地铁购”就能轻松买到高品质的正宗德国原装奶粉。10月8日,郑州国际铁路货运班列开行欧洲至郑州回程班列第四班班列将从德国汉堡出发,经波兰、白俄罗斯、俄罗斯进入哈萨克斯坦,从二连浩特口岸入境,于25日左右到达郑州,这趟班列将跨越10241公里,为郑州的妈妈和准妈妈带来高品质的德国原装“爱他美”奶粉,目前,已在“地铁购”全城预售。

“地铁购”官方销售的“爱他美”奶粉100%德国原装原罐进口,绝无二次分装。所有直达中国的“爱他美”奶粉均经过国内外双重检验,并严格经过进口食品检验检疫,国家出入境检验检疫局检验合格。

本次“地铁购”德国 Aptamil 爱他美奶粉预售将提供 Pronutra PRE 段 1200g、Pronutra 1 段 1200g 两款产品,满足0-6个月宝宝的生长发育需要。与常见的800g“爱他美”相比,性价比更高。

1.手机扫码 2.进入活动页面 3.确认订单信息,提交订单 4.电脑、手机上网,快钱或支付宝支付 5.快捷同城配送,确认收货